

VESTAVNÉ NEREZOVÉ DŘEZY - MONOBLOKY S VÝTOKOVÝM OTVOREM 3 1/2"

Vsazují se do výřezu v pracovní desce kuchyňské linky, čímž je dána velká variabilita jejich umístění. Celý dřez je vylisován z jednoho kusu, jeho vzhled je proto velice elegantní. Povrch je broušený do matu a tvoří efektní kontrast s chromovanými doplňky. Dřezy řady MONO a MINOR jsou nabízeny také z plechu se vzorovanou strukturou povrchu (nazývané někdy dekor, tkaná struktura nebo profilovaný plech). Drobné perličky umocňují pak ladný tvar těchto monobloků.

Atraktivní a praktický velký výtokový ventil 3 1/2" je vybaven rozměrným sítkem, které dokáže zachytit velké množství nečistot a je vyjímatelné. Lze je pak snadno vyklepat do koše. Nevznikají tak problémy se zanesením sifonu a starosti s pročišťováním ucpaného malého sítko ventilu 1 1/2", které je uchyceno na pevně. Tato přednost se ocení např. při mytí a čištění zeleniny. Sítko je současně zátkou (stačí přitlačit). Těsnicí pryžový kroužek, který podléhá opotřebení, lze obdržet i samostatně jako náhradní díl. Dokonalejší verze ventilu 3 1/2" je opatřena bowdenovým ovládním vypouštění vody - zvedání sítko se obsluhuje knoflíkem na horní ploše dřezu. U dřezu MINOR DUO lze takto ovládat ventily v obou nádobách (3 1/2" ve větší nádobě dřezu i 1 1/2" v menší nádobě dřezu) - kruhovým a trojúhelníkovým ovladačem, umístěnými nad sebou.

Do výtokového otvoru 3 1/2" je možné místo ventilu zabudovat drtič kuchyňských odpadků.

Chromovaný lesklý ovladač, nerezové sítko ventilu a chromovaná záslepka, případně vodovodní baterie, tvoří vkusný kontrast s matnou úpravou povrchu dřezu.

Dřezy jsou vyrobeny z vysoce kvalitní chromniklové oceli CrNi 18/10 (DIN 1.4301). Vyznačují se vysokou pevností a tuhostí díky velké použité tloušťce plechu (0,8 mm), takže není nutné obávat se pružení plechu při používání stojánkové baterie. V matném provedení se dodávají potažené ochrannou barevnou fólií, která se před použitím sloupne.

Velkou výhodou těchto dřezů je i to, že jejich výtokové otvory jsou v podélné ose a tyto dřezy se dají proto použít univerzálně jako levé i pravé a polohu jejich natočení lze tedy měnit.

Podle přání může být na horní ploše dřezu vystřižen jeden nebo dva otvory (jeden pro stojánkovou baterii, druhý pro dávkovač tekutých mycích prostředků příp. záslepku). U dřezů s ovladačem jsou vystřiženy otvory vždy oba: jeden pro ovladač výtokového ventilu, druhý pro stojánkovou baterii nebo dávkovač tekutých mycích prostředků, případně záslepku.

Uchycení je možné do desek tloušťky buď 18-33 mm nebo 28-43 mm (liší se jen výbavou pro uchycení).

Napojení doporučeného typu sifonu na odpad je pomocí flexibilní (ohébné) hadice, takže odpadá problémy s tvarováním odpadní trubky.

Součástí dodávky (v ceně dřezu) je uchycovací příslušenství (šrouby, rozpěrky, příchytka a těsnění) a montážní návod.

Standardně se dodávají v provedeních, které jsou uvedeny zde v katalogu u jednotlivých typů, a to s výbavou pro uchycení do kuchyňských desek tloušťky od 18 - 33 mm. Jiné provedení je nutné předem konzultovat a následně specifikovat doplňkovými číslicemi za označením typu dřezu.

Používání doplňkových číslic u dřezů řady MONO, MINOR, MINOR DUO (monobloky)

Je shodné s monobloky s výtokovým otvorem 1 1/2", viz předchozí kapitola, strana 14.

